



ДО 70-РІЧЧЯ З ДНЯ НАРОДЖЕННЯ МЕЧОВА ДМИТРА СЕРГІЙОВИЧА

25 лютого 2013 р. виповнилося 70 років з дня народження та 48 років науково-лікувальної та педагогічної діяльності відомого вченого і педагога, доктора медичних наук, професора, завідувача кафедри радіології Національної медичної академії післядипломної освіти ім. П.Л. Шупика МОЗ України Дмитра Сергійовича Мечова.

Свою трудову діяльність Д.С. Мечов почав у 15 років, коли до вступу в Київський медичний інститут 2 роки працював лаборантом на кафедрі фізики КМІ. Після закінчення з відзнакою у 1966 р. Київського медичного інституту він 17 років працював у Київському НДІ рентгенорадіології та онкології (КНДРРОІ), де пройшов шлях від ординатора до старшого наукового співробітника, доктора медичних наук. У 1970 р. Д.С. Мечов захистив кандидатську, а в 1980 р. докторську дисертацію. З 1984 р. він перейшов на посаду професора кафедри медичної радіології Київського інституту удосконалення лікарів (зараз НМАПО ім. П.Л.Шупика). У 1993 р. він став завідувачем кафедри медичної радіології, а в 1999 р. завідувачем (об'єднаною з кафедрою променевої діагностики) кафедри радіології.

Дмитро Сергійович — автор 526 наукових праць, 25 монографій, навчальних посібників, підручників, 14 патентів на винаходи з радіонуклідної діагностики та терапії. Під його керівництвом виконано 6 докторських та 12 кандидатських дисертацій. Далеко за межами України широко відомі його праці з навчально-методичних проблем вдосконалення системи післядипломної підготовки радіологів. З його ініціативи вперше в Україні було проведено анкетування кафедр (курсів) радіології усіх післядипломних закладів і опубліковані пропозиції щодо бальної (кредитної) оцінки заочної форми професійного навчання радіологів. Розроблені і впроваджені Д.С. Мечовим у клінічну практику перспективні методи радіодіагностики в онкології у різні роки були відзначені золотою, срібною та бронзовою медалями ВДНГ СРСР,

знаком "Почесний винахідник СРСР". Серед нагород Дмитра Сергійовича також почесні грамоти МОЗ України (2) та НКРЗУ (3), відзнака Верховної Ради України "20 років НКРЗУ", срібна медаль ім І.Павлова Російської Академії природознавчих наук, медаль "За розвиток медицини і охорони здоров'я" і медаль С.Капіци "За Відкриття...", золота медаль IV міжнародного салону "Новий час", почесний орден Бельгійської Академії наук, медаль В.К.Рентгена Німецької академії природознавчих наук.

Дмитро Сергійович багато уваги приділяє громадській роботі: член Національної комісії радіаційного захисту населення (НКРЗУ) при Верховній Раді України з 1995 року, член експертної ради ВАК, головний редактор журналу "Радіологічний вісник", віце-президент товариства ядерних медиків України, зам. голови РПК "Медична радіологія", член Виконкому Асоціації Радіологів України протягом 20 років з дня заснування, член атестаційної комісії МОЗ України. Учасник ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.

Сумлінне і кваліфіковане ставлення до праці, високе почуття відповідальності за виконання професійних та громадських обов'язків, а головне, чуйне і доброзичливе ставлення до колег, викладачів і лікарів-курсантів кафедри (останніх щомісячно навчається близько 150 осіб) здобули професору Д.С. Мечову державне визнання, прихильність і шану всіх, хто з ним спілкується.

Асоціація радіологів України, у Виконкомі якої Д.С. Мечов працює вже понад 20 років, редакційна колегія журналу "Радіологічний вісник", медична громадськість України щиро вітають Дмитра Сергійовича з ювілеєм, бажають йому міцного здоров'я, творчого довголіття та подальшої активної і плідної науково-практичної, педагогічної та громадської діяльності.